

洛河涨水，十名垂钓者被困河中央

市神龙水上义务搜救队和高新消防大队联合将被困市民救出



一名被困者顺利脱险



救援人员带来了救生衣和绳子



被困者拉着绳子向岸边走

□记者 郭秩铭 见习记者 郭浩 通讯员 张杰军/文 记者 李卫超/图

昨日18时许，十多名垂钓爱好者在凌波大桥下垂钓时遇到河水上涨，其中十名垂钓者被困河中央的小岛上。最终，在市神龙水上义务搜救队队员和高新消防大队队员的配合下，被困市民被顺利救出。

昨日18时30分，洛阳晚报记者在现场看到，十名市民被困在凌波大桥从北数第四个桥墩下。“下午5点多的时候河水开始上涨，刚开始水流较小，我发现情况后立即通过

扩音器通知在河中央垂钓的人快回到岸边。”凌波大桥下防溺水执勤队的杨碾子说，“但只有七八个人听了我的话。快到下午6点时，水越来越大，剩下的十个人想回来时已经来不及了，我就报了警。”

高新消防大队的消防队员接警后，立即赶到了现场。两名消防队员穿上救生衣，携带绳子下水，尝试接近被困市民。但桥下水流湍急，消防队员行至凌波大桥从北数第二个桥墩下时，就无法再前进了。

消防队员又尝试将绳子抛给被困的市民，但由于距离太远，也未能成功。

随后，市神龙水上义务搜救队的队员也赶到了现场。在消防队员的协助下，搜救队员带着救生衣和绳子，从凌波大桥东侧水势较缓的水面游到了被困市民处。此时，绳子的一头被固定在岸上，另一头由一名搜救队员拉着，搜救队员帮助被困市民穿上救生衣，让他们拉着绳子慢慢回到岸上。

20时许，被困的十名市民顺利脱险。

杨碾子说，他在防溺水执勤队工作多年，以前也见过这样的情况。“在洛河中间垂钓很不安全，有溺水的危险，”杨碾子说，“经过这件事，希望市民们能引以为戒。”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

2014年在职研究生十月联考报名持续进行中

近日，笔者从河南科技大学在职研究生培养基地(经济学院、管理学院)处得知，自6月20日网上报名通道开放后，现已有百余人通过培养基地办公室成功报名十月在职联考，报考专业涉及项目管理、工商管理、农业信息化、农村区域发展等热门专业。

报考者张先生告诉笔者，自己一直在寻找进修机会，全面权衡后，决定报考在职研究生，经过多方面了解，最终选择了河科大。“河南科

技大学在洛阳高校中是佼佼者，师资力量雄厚，在职研究生课程设置科学合理，能学到很多东西，另外周末上课非常方便，我完全可以做到上班听课两不误。”笔者也从工作人员处了解到，由于在职人员时间不灵活，近年来，越来越多的人选择到家门口的大学进修。

笔者还得知，日前国务院学位委员会下发的《关于2014年招收在职人员攻读硕士学位工作的通知》中，从2016年起十月联考将被全

面取消，其将作为非全日制学生纳入到国家研究生招生计划中，这预示着在职硕士的发展将会更加规范，考试难度也会加大，同时也意味着，2014年、2015年是抓住在职研究生入学低门槛的最后机会。

十月联考网上报名时间截至7月10日，有意向报考的人员可登录河南科技大学在职研究生招生宣传网进行报名，或者拨打电话0379-69955000、0379-69966000详询报名相关事宜。(王田田)

交房公告

尊敬的隆安东方明珠业主：
我们非常荣幸地通知您，隆安东方明珠住宅区1-9号楼、商务区C、D座公寓，将于2014年6月30日起向各位业主进行交付。请携带相关资料到隆安东方明珠营销中心办理手续。望广大业主相互转告。

详细情况请您致电：60612000
69690777

特此公告

河南隆安房地产开发有限公司